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Data sporządzenia pisma:

Warszawa, 24 lutego 2015 roku
WWPE-ZP1.212.3.2.2015/MW
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Wsparcie przy ocenie dokumentów projektowych dla projektów składanych w ramach I, II i III osi Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa 2014-2020 - Nr sprawy: ZP/2/2015

Wyjaśnienia treści SIWZ

Zamawiający – Władza Wdrażająca Programy Europejskie informuje, że w przedmiotowym postępowaniu Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego w trybie art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych, o wyjaśnienie treści SIWZ. W związku z powyższym Zamawiający udzielił poniższych wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

W nawiązaniu do postępowania na „Wsparcie przy ocenie dokumentów projektowych dla projektów składanych w ramach I, II        i III osi Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa 2014 – 2020” – postępowanie Nr. ref: ZP/2/2015, kierujemy się z prośbą                     o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytanie:

1. Rozdział 4, pkt. 4.1.4, ppkt. 2)   

Zamawiający wskazał następujące wymaganie  dla Eksperta ds. informatyczno-telekomunikacyjnych:

„posiada doświadczenie w zakresie projektowania systemów ICT i e-usług oraz ich integracji z innymi systemami, wynikające                z pełnienia funkcji specjalisty ds. architektury systemów ICT i e-usług przy realizacji, co najmniej jednej usługi informatycznej lub teleinformatycznej, zrealizowanej w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, przy czym wartość tej usługi musi wynosić co najmniej 5 mln zł brutto.” 
Ze względu na wymóg dla Eksperta ds. finansowych, wskazujący na wartość zrealizowanego projektu w wysokości 5 mln zł brutto oraz wartość przedmiotowego zamówienia na usługę w kwocie nie przekraczającej 134 000 euro, kierujemy się                             z pytaniem czy w wymaganiu na Eksperta ds. informatyczno-telekomunikacyjnych wartość zrealizowanej usługi czy wartość projektu, dla którego usługa została zrealizowana ma wynosić 5 mln PLN brutto?  
Odpowiedź:

W związku z zadanym pytaniem Zamawiający informuje, że dokonał zmiany w pkt. 4.1.4, ppkt. 2 w ten sposób, że zapis ten otrzymuje brzmienie:
„Ekspert ds. informatyczno-telekomunikacyjnych:

• posiadający doświadczenie w zakresie projektowania systemów ICT i e-usług oraz ich integracji z innymi systemami, wynikające z pełnienia funkcji specjalisty ds. architektury systemów ICT i e-usług przy realizacji, co najmniej jednej usługi informatycznej lub teleinformatycznej, zrealizowanej w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, przy czym wartość projektu, w ramach którego usługa ta została zrealizowana musi wynosić co najmniej 5 mln zł brutto. Wykonawca powinien w wykazie osób wskazać nazwę projektu, Beneficjenta oraz wartość projektu.

• brał udział w przynajmniej jednym zakończonym projekcie obejmującym przygotowanie wymagań funkcjonalnych                               i technicznych oraz nadzór nad wdrożeniem nowego rozwiązania IT…”

Pytanie nr 2:

W nawiązaniu do ogłoszenia w sprawie postępowania "Wsparcie przy ocenie dokumentów projektowych dla projektów składanych w ramach I, II, i III osi Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa 2014 – 2020" uprzejmie proszę o odpowiedź na następujące pytanie:

Zamawiający w pkt. 4.1.4 ppkt. 1) sformułował następujące wymaganie wobec Kierownika Zespołu (doradztwo techniczne), aby ten " brał udział w ocenie projektów lub opiniował w trakcie oceny projekty informatyczne ze szczególnym uwzględnieniem projektów Administracji Publicznej".

Czy wymóg ten należy rozumieć w ten sposób, że Kierownik Zespołu powinien mieć doświadczenie asesora projektów informatycznych w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka (np. 1.4, 4.4, 8.1, 8.2, 8.3, 8.4) względnie asesora działań z zakresu Społeczeństwa Informacyjnego Regionalnych Programów Operacyjnych w perspektywie 2007-2013?

Odpowiedź:
Zgodnie z warunkiem wskazanym w pkt. 4.1.4 ppkt. 1) SIWZ Wykonawca powinien wykazać, że Kierownik Zespołu brał udział w ocenie projektów lub opiniował w trakcie oceny projekty informatyczne ze szczególnym uwzględnieniem projektów Administracji Publicznej. Kierownik projektu będzie zajmował się doradztwem technicznym. Zgodnie ze szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia przez doradztwo techniczne należy rozumieć opiniowanie opisów rozwiązań technicznych                                  w realizowanych projektach, doboru sprzętu informatycznego itp. Kierownik Zespołu musi wykazać się doświadczeniem                     w ocenie merytorycznej projektów informatycznych w zakresie tożsamym ze zdefiniowanym powyżej rozumieniem doradztwa technicznego (tzn.: ocena merytoryczna polegała na opiniowaniu rozwiązań technicznych, ocenie doboru sprzętu informatycznego itp.). Wykonawca nie ma obowiązku wykazania się doświadczeniem w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka czy Społeczeństwa Informacyjnego Regionalnych Programów Operacyjnych                                      w perspektywie 2007-2013.  Kierownik Zespołu może wykazać się oceną projektów informatycznych finansowanych                                             ze środków unijnych, jak i innych źródeł finansowania. 

Pytanie nr 3:

Zgodnie z Rozdziałem IV pkt 4.1.4 ppkt 4) SIWZ Zamawiający żąda wskazania w ofercie Eksperta ds. prawnych                                      i organizacyjnych, który m.in. w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert był autorem lub współautorem co najmniej 3 pisemnych analiz, ekspertyz lub opinii prawnych dotyczących zagadnień prawnych z zakresu dyscypliny finansów publicznych, zasad rachunkowości,  prawa patentowego, praw autorskich itp. Prosimy o wyjaśnienie, czy spełnieniem tego warunku jest opracowanie analiz/ekspertyz/opinii w zakresie którejkolwiek, albo kilku z wymienionych zagadnień prawnych, czy też konieczne jest posiadanie doświadczenia w zakresie wszystkich wymienionych dziedzin (czemu raczej przeczy wskazanie, że są one jedynie przykładem)? Jakie inne zagadnienia prawne (biorąc pod uwagę zastosowanie sformułowania „itp.”) Zamawiający uzna jako właściwe – czy dopuszczalne jest np. posłużenie się doświadczeniem w zakresie opinii                           z zakresu zamówień publicznych, prawa cywilnego, prawa nowych technologii?
Odpowiedź:
Zamawiający uzna przedmiotowy warunek za spełniony, gdy Wykonawca wykaże opracowanie co najmniej 3 pisemnych analiz/ekspertyz/opinii w zakresie któregokolwiek zagadnienia prawnego wskazanego w treści warunku. Nie jest konieczne wykazanie się opracowaniem analiz/ekspertyz/opinii w zakresie kilku lub wszystkich wymienionych dziedzin.

W zakresie drugiej części pytania należy podkreślić, że skrót „itp.”, co do zasady, w omawianym kontekście oznacza dziedziny prawa pokrewne do wymienionych w SIWZ, tj. pokrewne do dyscypliny finansów publicznych, zasad rachunkowości, prawa patentowego, praw autorskich. Sporządzane przez eksperta opinie prawne powinny wykazać, że ekspert posiada wiedzę przydatną w trakcie oceny merytorycznej dokumentacji aplikacyjnej składanej w ramach konkursów Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa. Zagadnienia dotyczące zamówień publicznych nie są weryfikowane na etapie oceny merytorycznej i dlatego też, jeżeli Ekspert przedstawi analizy, ekspertyzy lub opinie z zakresu prawa zamówień publicznych, wymóg o którym mowa w Państwa zapytaniu, nie zostanie spełniony. Prawo nowych technologii jest dziedziną pokrewną do prawa patentowego                               i analiza, ekspertyza czy opinia z tej dziedziny wpisuje się kryterium doświadczenia zdefiniowane w SIWZ. Nie każda analiza/ekspertyza/opinia z zakresu prawa cywilnego będzie wpisywała się w kryterium doświadczenia wymaganego od Eksperta.  Jeżeli będzie ona dotyczyła np. realizacji projektów informatycznych, zasad realizacji projektów unijnych, warunek szczegółowy dla Eksperta ds. prawnych i organizacyjnych wymieniony w SIWZ zostanie spełniony.   
Z uwagi na powyższe wyjaśnienia Zamawiający informuje, że wydłużeniu ulega termin składania ofert do dnia 2.03.2015 r.     do godz. 09:45. Publiczne otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godz. 10:00. 

Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.
Z poważaniem, 

Dokument podpisany bezpiecznym 

podpisem elektronicznym

dr Jarosław Pasek
Dyrektor WWPE
� weryfikowanym przy pomocy ważnego kwalifikowanego certyfikatu, o którym mowa w Ustawie z dnia 18 września 2001 r. o podpisie elektronicznym (Dz.U. 2001 nr 130 poz. 1450 z późn. zm.), równoważnym pod względem skutków prawnych podpisowi własnoręcznemu. Niniejszy dokument został przekazany adresatowi za pośrednictwem: elektronicznej platformy usług administracji publicznej ePUAP lub elektronicznej skrzynki podawczej adresata, o której mowa w Ustawie z dnia 17 lutego 2005 r. o informatyzacji działalności podmiotów realizujących zadania publiczne (Dz.U. 2005 nr 64 poz. 565 z późn. zm) wskazanej w Biuletynie Informacji Publicznej lub na adres poczty elektronicznej adresata wskazany na stronie internetowej adresata jako adres do kontaktu.
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